

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8395 Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Szám: 62-18/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 27-én 15 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme
Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak: **Németh Sándor** polgármester
Prótár Richárd alpolgármester
Hegy József
Mészáros Norbert helyi képviselők

Dr. Horváth Éva jegyző
Bognár Attiláné jegyzőkönyvvezető

Távolmaradását előzetesen bejelentette:
Erdélyi Zoltán helyi képviselő

I. Napirendek tárgyalása előtt

Németh Sándor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Elmondja, hogy az ülés összehívása a napirendek sürgőssége miatt telefonon történt, bár az anyagot és a meghívót a képviselő-testület tagjai az ülést megelőzően megkapták. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a polgármester és három helyi képviselő jelen van. Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

- 1. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása**
Előadó: Németh Sándor polgármester
- 2. Járások megalakulásával kapcsolatos megállapodás tervezet tárgyalása**
Előadó: Németh Sándor polgármester
- 3. Falugondnoki szolgálat szakmai program kiegészítése**
Előadó: Németh Sándor polgármester
- 4. Hirsat-Kft-vel kötött megállapodás jóváhagyása**
Előadó: Németh Sándor polgármester
- 5. Bejelentések**

A képviselő-testület a napirendi javaslatot négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

II. Napirendek tárgyalása

1. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása (előterjesztés és rendelet tervezet mellékelve)

Németh Sándor: A Képviselő-testület tagjai az előterjesztést megkapták. A költségvetés módosítására a polgármesteri hivatal költségvetésének átcsoportosítása miatt van szükség.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta az alábbi

**23/2012. (IX.28.) önkormányzati rendeletet
az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012.(II.1.) önkormányzati rendelet
módosításáról**
(rendelet szövege mellékelve)

2. Járások megalakulásával kapcsolatos megállapodás tervezet tárgyalása (megállapodás tervezet és megyei kormány megbízott levele mellékelve)

Németh Sándor: A napirend tárgyalására a megyei kormányhivatal kérése alapján kerül sor, holott a jogszabályi rendelkezések alapján a vagyon használati jog átadása, az azzal kapcsolatos intézkedések a polgármester feladata. Arról még nincs tudomása, hogy milyen vagyontárgyak használatára tart igényt az Állam, mivel erről nincs információ. Ezért kéri, hogy a megállapodás tervezetét a Képviselő-testület hagyja jóvá, s hatalmazza fel annak aláírására.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

52/2012.(IX.27.) számú határozatot:

A Képviselő-testület a járásokhoz átkerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosító önkormányzati tulajdonban ingatlan és ingó vagyon Magyar Állam általi ingyenes használatára vonatkozó megállapodás tervezetét jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2012. október 31.

Felelős: Németh Sándor polgármester

3. Falugondnoki szolgálat szakmai program kiegészítése (előterjesztés mellékelve)

Németh Sándor: A Képviselő-testület tagjai az írásos anyagot megkapták, ismerteti annak tartalmát és indokát. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a program kiegészítését fogadja el.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

53/2012.(IX.27.) számú határozatot:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 40/2011.(VI.6.) számú határozatával elfogadott falugondnoki szolgálat szakmai programjának 5. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

„Együttműködések más intézményekkel:

A falugondnok munkája során együttműködik az étkeztetést nyújtó társulással, az általános iskolával, óvodával, védőnővel, a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkatársaival, a háziorvossal és mindazon szervezetekkel és intézményekkel, amelyek a falugondnoki szolgáltatás ellátásához szükségesek.”

A határozat a kihirdetése napját követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2012. szeptember 28.

Felelős: Dr. Horváth Éva jegyző

4. Hir-sat-Kft-vel kötött megállapodás jóváhagyása
(megállapodás mellékelve)

Németh Sándor: A Képviselő-testület 36/2012.(V.10.) határozatával döntött arról, hogy 2012. június 1-től a Hir-sat Kft részére a kultúrházban használt helyiség után évi 60000 Ft összegű bérleti díjat állapít meg.

A díjmegállapítás ellen a Kft kifogással élt, és az egyeztetések alapján született meg ez a megállapodás, mely évi 50000 Ft-os bérleti díj mellett szabályozza a felek együttműködését is a község kábeltelevíziós és Internet szolgáltatási ellátása érdekében.

Javasolta a szerződés jóváhagyását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület négy szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

54/2012.(IX.27.) számú határozatot:

A Képviselő-testület a Hir-sat Kft-vel (8360 Keszthely, Bercsényi M. u. 35.) a Felsőpáhok, Szent I. u. 74. szám alatti önkormányzati helyiség használatára is kiterjedő 2012. szeptember 7-én kelt 640-1/2012. számú együttműködési megállapodást jóváhagyja.

A Képviselő-testület egyúttal a 36/23012.(V.10.) számú határozatát visszavonja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. október 15.

Felelős: Németh Sándor polgármester

5. Bejelentések

Németh Sándor: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 4/2012.(I.30.) számú határozat alapján tárgyalásokat folytatott Czigány Sándor úrral, Alsópáhok polgármesterével, a jegyzőkkel a közös önkormányzati hivatal létrehozása ügyében. A megbeszélések során az a vélemény alakult ki, hogy mindkét település érdeke, hogy együtt működtessenek jövő évtől hivatalt. Egyetértés volt abban, hogy Felsőpáhokon két fővel állandó kirendeltség működik majd, a kirendeltség-vezető a mindenkor aljegyző lenne. A kirendeltségen helyben intézik mindazokat az önkormányzati és államigazgatási ügyeket, amely a hivatal hatáskörébe tartozik és felsópáhoki ügynek minősül. A jelenlegi törvényjavaslat szerint a hivatalokat az elismert létszám alapján támogatni fogják. Ez a két település vonatkozásában 8 fő alkalmazását teszi lehetővé. A közös hivatal a meglévő dolgozókat áthelyezéssel átveszi.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Zalacsány polgármestere is jelezte esetleges csatlakozási igényét a közös hivatalhoz.

Véleménye szerint Alsópáhok-Felsőpáhok közös hivatalának indokoltsága a társulási kényszeren felül az is, hogy mindkét település Hévíz vonzáskörzetébe tartozik, Balatonparti településnek minősülnek, közösen működtetik az óvodát, iskolát, társulásban látják el a szociális étkeztést, háziorvosi szolgálatot, és számos más területen együttműködtek egymással az eltelt időszakban. Ez az együttműködés más településekkel nem alakult ki, ezért célszerű lenne a két településsel elkezdni jövő évtől a közös hivatal működtetését.

Hegy József: Vélemény szerint is csak Alsópáhokkal kellene a közös hivatalt létrehozni.

Prótár Richárd: Egyért a polgármesterrel.

Németh Sándor: Várhatóan október végén a Képviselő-testület elé kerül a közös hivatal megállapodás tervezete, mert célszerű lenne már január 1-től így indítani a feladatellátást. Az új önkormányzati törvény egyébként március 1-ig ad haladékot a megállapodásra.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Zalaispa adatokat kért az önkormányzattól, mivel a hatályos társulási megállapodás alapján a jelenlegi közszolgáltatási szerződés lejártá után ők látják el ezeket a feladatokat. Sajnos olyan hírekről van tudomása, hogy ez a jelenlegi díjak drasztikus emelését hozza magával, amely indokoltá fogja tenni a jelenlegi fizetési rendszer felülvizsgálatát, a helyi adóztatás áttekintését is.

Prótár Richárd: Nem sok mindent tud tenni egy ilyen kicsi önkormányzat, lényegében semmilyen beleszólása nincs a döntésekbe a nagy önkormányzatok nagy szavazati aránya mellett.


Hegy József: Mi lesz a szentgyörgyvári út felújításával?

Németh Sándor: Egyelőre nincs fedezet a munkára, a feladat ki is került az idei költségvetésből.


Mészáros Norbert: Szeretné, ha közterületi kamerát a zalaköszvényesi településrésze is telepítenének.

Németh Sándor: Egyelőre nincsenek ennek meg a technikai feltételei.

Mivel más napirend nem volt, a polgármester a nyilvános ülést 16,30 órakor bezárta.


Dr. Horváth Éva
jegyző




Németh Sándor
polgármester